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Ο Δήμος Μαρώνειας – Σαπών για την έλευση του 
Οικουμενικού Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Μεγάλη τιμή αποτελεί για τον Δήμο Μαρωνείας-Σαπών και τους κατοίκους 
του η επίσκεψη της Αυτού Θειότητας της Παναγιότητας του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση της 
Δημοτικής Αρχής.

Το ιστορικό αυτό γεγονός θα πραγματοοιηθεί αύριο, Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, στις 
13:00 στον ιερό ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Σαπών, παρουσία 
θρησκευτικών λειτουργών, της υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων Ζέττας 
Μακρή, της προέδρου της Διακομματικής Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Θράκης 
Ντόρας Μπακογιάννη, βουλευτών, περιφερειακών και τοπικών αρχών, εκπροσώπων 
φορέων, οργανισμών και συλλόγων.
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«Ο Δήμος Μαρωνείας-Σαπών καλεί όλους να παραστούν στην πάνδημη και 
παλλαϊκή υποδοχή της Σεπτής Κορυφής της Ορθοδοξίας» καταλήγει η ανακοίνωση.

Σήμερα το απόγευμα στην Κομοτηνή ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης

Σήμερα στις 6:00 το απόγευμα θα μεταδοθεί ζωντανά ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός της εορτής του Γενεθλίου της Θεοτόκου και η επίσημη 
Δοξολογία επί τη υποδοχή του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Κομοτηνής όπου από χθες το απόγευμα φιλοξενείται η Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
“Άξιον Εστίμ” από το Άγιον Όρος.

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 2022 στις 7:00 το πρωί θα μεταδοθεί ζωντανά η 
Πατριαρχική Χοροστασία επί τη εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής, καθώς και η απόδοση 
ανωτάτης τιμητικής διακρίσεως της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και 
Κομοτηνής στον Πρωτεπιστάτη της Ιεράς Κοινότητας Αγίου Όρους, 
Πανοσιολογιώτατο Χριστοφόρο Ιβηρίτη, και στον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου 
Όρους Αθανάσιο Μαρτίνο.

Το Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «Ορθοδοξία» (ope.gr) και η 
διαδικτυακή τηλεόραση Pemptousia TV καλύπτουν ζωντανά με συνεργεία και 
ανταποκριτές την έλευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» στη 
Θράκη και τις Ιερές Ακολουθίες.

Η έλευση της Ιεράς Εικόνας καλύπτεται δημοσιογραφικά με ρεπορτάζ από τη 
Νάνσυ Νάσκου, ενώ εικόνα και ήχο μεταδίδουν οι τεχνικοί Μανώλης Δημελάς, 
Ανδρέας Χαλκιόπουλος και Ραφαήλ Γεωργιάδης.
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